



平成 29 年 5 月 30 日

各 位

会 社 名 株式会社ファンコミュニケーションズ  
代表社名 代表取締役社長 柳澤 安慶  
(コード番号 2461)  
問合せ先 執行役員社長室長 杉山 紳一郎  
(TEL : 03 - 5766 - 3530 )

(訂正)「ストック・オプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」の一部訂正

平成 29 年 5 月 26 日に公表いたしました、適時開示資料「ストック・オプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

## 記

### 1. 訂正内容(下線部は訂正箇所を示します)

(訂正前)

- |   |   |
|---|---|
| (4) 新株予約権の発行価額                            | 無償  |
| <u>(7) 新株予約権の発行価額</u>                     | <u>割当日における会計上の公正な評価額<br/>で発行する。</u>   |
| (8) 新株予約権の行使により株式を発行する場合に増加する資本金及び資本準備金の額 | 新株予約権の行使により株式を発行する場合において、増加する資本金の額は1株あたり帳簿額と行使価額との合計額の2分の1(1円未満の端数は切り上げる。)とし、増加する資本準備金の額は当該合計額から当該増加資本金の額を控除した額とする。 |
| (9) 新株予約権の行使期間                            | 平成 32 年 6 月 1 日から<br>平成 36 年 5 月 31 日まで   |
| (10) 新株予約権の割当対象者数                         | 当社の取締役 5 名<br>当社の従業員 14 名   |

(訂正後)

- |   |   |
|---|---|
| (4) 新株予約権の <u>払込金額</u>                    | 無償  |
| (7) 新株予約権の行使により株式を発行する場合に増加する資本金及び資本準備金の額 | 新株予約権の行使により株式を発行する場合において、増加する資本金の額は1株あたり帳簿額と行使価額との合計額の2分の1（1円未満の端数は切り上げる。）とし、増加する資本準備金の額は当該合計額から当該増加資本金の額を控除した額とする。 |
| (8) 新株予約権の行使期間                            | 平成32年6月1日から<br>平成36年5月31日まで   |
| (9) 新株予約権の割当対象者数                          | 当社の取締役 5名<br>当社の従業員 14名   |

※訂正前（7）を削除し、以下繰り上げ。

以 上